
1. 2175÷5 = 435임을 이용하여, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

21.75 ÷ 50 =

0.435

2175 ÷ 5 = 435에서 21.75 ÷ 50은

나누어지는 수가
1

100
배 되었으므로 몫도

1

100
배 됩니다.

21.75 ÷ 50 = 0.435

해설



2. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 19.92 ÷ 8 ② 33.6 ÷ 14 ③ 2.24 ÷ 7

④ 42.3 ÷ 18 ⑤ 8.52 ÷ 6

소수의 나눗셈을 할때 나누어떨어지지 않으면 나누어지는 수의
소수점 아래 끝 자리에 0이 계속 있는 것으로 생각하여 계산합
니다.
① 19.92 ÷ 8 = 2.49

② 33.6 ÷ 14 = 2.4

③ 2.24 ÷ 7 = 0.32

④ 42.3 ÷ 18 = 2.35

⑤ 8.52 ÷ 6 = 1.42

해설



3. 다음 나눗셈의 몫을 구하시오.

5.04

몫이 들어가지 않는 자리에는 0 을 써 주면서 계산합니다.

해설



4. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7.4

(한 칸의 크기)= (10 − 2.2) ÷ 6 = 1.3 이므로

= 2.2 + 1.3 × 4 = 7.4

해설



5. 4.72÷ 8의 계산 과정으로 옳은 것은 어느 것입니까?

①
472

10
× 1

8
②

472

10
÷ 8 ③

472

100
× 1

8

④
472

100
÷ 8 ⑤

100

472
÷ 8

4.72÷ 8 = 472 ÷ 100÷ 8 = 472 × 1

100
× 1

8

=
472

100
× 1

8

해설


